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.M+N =R3

(1.8)

R 8t 0,5 I 5 Slegastl gl — 1
E={(1,2,0),(0,1,0), (1,297
F = ‘{(1 72a0) ’ (0!5’7)’ (-1’1’3)}
G={-1,1,4),(0,2,0), (1,1,1), (0,2,5)}
H ={‘(O,5,7) ’ ('1a29'3) s ('2’9’1)3

ay



Jibl e Py(R) cliaill 5aels 0,80 A afidl Slegadl a (gl — 2
.R

E={-1, 1-x, -2x"}

F={1, x-2), (x-2) (x+ 1)}

G= {1 +x-x%, 2-x + 3x%, 1-2x + 4x°}

H={1+x+x%x% x*-2}

« C J.a:—u & M(C), 2%2 ubfuﬂi\ ;\..445 el U . 3

:W;«é‘wf&&@xccdw&c“w*é—4
M={(a,0,0,b):a,b € C }
N={(c,0,d,0):c,d&€C 3
FM+N s MON .. K 1 6ael 2o A,»u»(uf\;uuu,x
L(1.8.9) 3 sndl Bslas i

R o A.JU\ MJ;-\ u\;\-ed-dh J{ ‘_L\ susld BT R 5
M={(x,y,2):x+y = 0} ‘
N ={(x,y,2): 2x+ y-z= 0}
= {(x,y,2): x=0, y-2z= o}
W= {(x,y,z): x=y-3z}

. P3(R) Na 2._5[:5\ :\.;j;»‘ Q\;La.aﬂ uﬂy &\ aaels A - 6
M={a +ax+ax’+a;x’:2a + a,-a, =0} E
N= {P(x): d/dx P(x) = o}
V={Px): P(-x)= -P(x)}
W={P(x): P(c) = 0}

8¢



Z={P(x): P(x)= a_+ aZXZ:} |

(6) ((5) W1 & AEH Sheladll o dmy a7
o W bl N= {050} M = {(a,0,0} o & 5 — 8
M+N i saels us R
((0,1,2) Slgzill dsgezt S5 A G ol de bo gl o F 9
. L:t']"" :d‘-‘:j‘ (l,O,a) ¢ (13a90)
P lgml 5 or ) 33 cLadll 48 Vel 10
A (x) = 2, A(x) = Sin’x, A,(x)= Cos2x
cabasTy it pil) e 8l aaad Jlydd) cLish 3 3y
LV el S={A1, A2,A3}C)\ o i )
.V QJ;J sbiadll 3u4el ur (&)

Lal{B,, ByB, Yol e ooy ¢V cliaill 5156 {A A, A} st 11

Tl (s
.B,= Al , B,= A1+A2,B3=A1+A2+A3

Lie dimM(C)=r’¢dimM,,(R)) =mn :0| fe .a, — 12
dim(M(C)= 20" 5 .C Jabl o Slgamse sliab 0,5 M, (C)
R JaH e Slgaman eliab 550 M(C) Loae
o (R e U eliad M= {(x,7,2): x+2y-z=0F: 05 13 _ 13
M+N=R* yMOWN={0§,5; &t N U folas
AR 18asG 1) gney ¢ M 113 el £ slsyl



deldll piiy SN (1.9)
Coordinates and change of bases
<38 13l  F Jakt ey dadl gme Slgan sliad V 0K 13
Gyl alS SE A €V oam o 0BV Ulsueli S ={A, ...,An}
g& < - ( 1.8.4 L. ) sdelall Bl Olgonze o0 Qh.’- eSS Jadd sal
cedemy Lwld Sl X, X EF - (A=X A L X AL
Wl gl el 3 Olgmdll Cim ap g (Jaslas NI e

r@bjoiﬁbﬁ\b&}l@ NJJMUQ‘MJA.LQ‘)’CJAM
R2 ;L'a.n.U{A = (1,0), A,= (0, 1)3ww\>w i, sasli Lat ol

legsS oo o) U {A = (0,1), A,= (1,0} sasldll o ke i,
u\.e_a_.l\ g.,\.:aﬂ La g))&&-&\ uﬂ ¢ u_\,.._»)\..«» u}&_),s;

cane GV ARV .x:-L} el V elaall NI &y

DAL

das (S={A,, A Foaclll il A€V Sliusl anx
i@l SNl & x,00x €F O o (X= (X, Xp,.0X)) ad)
A= XA+ XA G B

1D Jke

il A= (5,6) amdl SUlasl azae dx (R? pladll
S={A, = (1,2), A,= (1,4} 500 lall acdly & dnpall 505l

.{_A] = (1,0), A, = (0,1)}g¢ R? 1} Lkl 5aelal O :ys’
A=(56)=51,0+6(01:0k

=5A,+6A,

a1



wnzell Yglow Tonal) 50elill 2l A = (5,6) Sldlisl amz 0,5, O3
X=(5,6) & « i
eSS el S el Al A = (5,6) Sl anze s\2Y

A = (5,6) = XA+ X,A,

= x,(1,2) + x,(-1,4)
= (X,-X,, 2X, +4X,)

X, = 13/3,%, = -2/3 o Juat SVolll > s
22 S 5aelill il A = (5,6) Sliml amse O gy 1a
X = (13/3,-2/3)

Q) Ja

ey A= 1- % amdll SUls| e dx (Py(R) sladll
S={A,=3,A, =1 +x,A, = sl

PSS

A= 1-x*= a3) + b(-1+x) + ¢ ()

= (3a-b) + bx + cx*
:Q\?:\A\&og}w
3a-b=1,b=o,¢c = -1

a=1/3,b=o0, € = -1
2 Sl Ly A = 1-%% el SUM wn 3, de
X =(1/3,0,-1)

M\&“ng\@@\»\wd\\d&r\(&?

B ol g DAY e i (AU i 136 ¢ saelally

Bl Byguas B SD B S il e\ Al amae O
AW U Y e Lawlys Joloein

v



1 (3) Ji
s* = {A* JANY SR Lt S = fA, . A3
1 o &t RZ ) 3 34506
*
o6 131 LA, = cA¥ |+ dA*, (A, = aA*, + DAY,
dosv Seaslal icdL A € R? il Ll a2 X = (X, )
* aauad) saelal iy A Oldlas A XX = (x%,9Y)
g
A=xA + YA,
= X(aA*l + bA*z) + Y(CA*I + dA*Z)
= (a +yo) A%, + (xb + yd) A%,

x* =xa+yc,y* =xb + yd : 03
Lol gl
X* = (x*,y*) = (xa + yc, xb + yd)
=y [a b
c
a bw ZWJ}S
Sl B O (P = '
¢ d
c@aj
X* = XP

Sdgad) aaeldll Aldl A Ul a8 P odigiadd J el
Ladgadd saelal ALy A, DU ance 4 QL‘J\ M\)

‘ * aaelal

1A




§* ={A*,. . A% 1 VI 5asb S={A 0, A Jeib 131 (el 5y
o e LSS S G e S 0KV 6B V) s st

P QW gt ey ST gz
A, =P A* +PLA* + ... + P A*

A, = P, A* + P,A*, + ... + P, A*
A =P A* +P,A* + ... +P A*

Bpaall gond Lt
P,P,..P
P = P,P,..P

LPnl P,..P

S* susldl 1) S sasldll o JUsY) Byinan

sdelal Ll AL €S SUiluo! axze 42 P Gyiaad k il OV Y
o g5 A Byiall 8% DS e JUsY Bphas O gl L SF s
coAl e §Y Sl VL S Olgne A8
(@) Je

S ={£A] = @2.1), A, = 0,3Fsaeldll o Sl Bgian d
st =fAr = (L0, A% = 6J6)) SAEFINT
g,...<a g+

A= (2,1)=p“A1* +p12A2*
A,=(0,3)= PuA*+ pzzAz*

19



t e Jead LU
-
2,1) = p;; -1,0) +Ip;, (3,3) = (-p;; + 3p,5, 3D,,)

(0’3) = p21 ('1:0) + p22 (313) = ('p21 + 3p22 ’ 3p22)
ol ¢!

P, +3p, =2,3p, =1

Py + 3Py =0,3p, =3
Py =-1,p,=1/3,py, =3,p,, =1
2 S¥ aasldl U1 S saelidll o JlasV) Bgiezs 0S5 dkie

-1 1/3
P={3
:(1.9.1) diage

sasll S* 4 V sl i Slgmdl slad) suels S i 13

» X OE B3l P 2 8% 1S 0 JUsY Ggiias O St V) s

e 98y X* = XP 0b S saelill iy A€V amcll lias) asze
CS* aaeall Al A llas

: Olagdt

s* = ;8 ={A, ... Ao n=V a0 s
AGYV Sllis) ez 2 X = (X, ooy x,) O s A%, L, A% ]

n

031 .S saslall it



O3 . 8% WS o Vi Ggias AP = (p) O
| = PyAN + .+ p AN

n = PyAR ot P, A}

Jo Joas 2l

=X, (P Ay + ... + P, AT+ ...+
X)| (P AY) + o+, YA

= (X,p;; + X,Py + .on + xnpnl)A’l‘ + e +
(X,Pyp + XPay + oo + XePo)AT;
S* saclil 4l A DU amae X* = (x)7, .., X% ) O 13
L SN e feamd
X*| = XDy + XPy + e + XD
X7y = X Py ¥ X3Py + oo + XDy
x* = X,Pin T XPy + -0 X Pon

Aanall et Nl 48 SK ¢ Sl o A6

Py P2+ P
(x" X --"X:) = (X;» Xy e X)) . .

’ N :
1'% pnl pnz...pnn

X* = XP okl



1 (5) Jla
Gl A ) St e X = (1,2,-1) 0, cale 131

Ol cde 13ly L A ua Po(R) U1 S ={1/2, -x, 2x33 selal

-1

Baeldll U1 S o SV Gpiean o
S* Baslall Ly A Sl amze s S* ={A% | A%, A* ]

CA=1)(A72) + Q) (x) + (D) (2XD)

el
= 1/2-2x-2x?
O3 8™ Buslall ddll A Sllasl aman XX = (2%, 2%, 2% ) S
X* = XP
=1,2,-n |V 1 -1
0 o
1 .1 n
= (4’2,'1)

1 (6) Jls
Bl n JU Y] dbginae Ob e 13)

&S =A%, A* Taaew JIR? 1 S= A =21,A,=(0,3)}

L2
p= |¥ &
-2 A
= VE

Yo¥



S A1 S* o JasYl gheas A ¢ AT, AT, Ui

Je Joast JuV tipdean iy opn 1 S
A== UVEA* + 2/JSA*, (1)

A, =03)= 2//5A% + 1/ V5A*, )
Jo Joad gl Aol o Lgminy 2 3 V1 Aol e
@,5) = 5/ VSA*, = J5A*, |
A*,=( ¥ V5 1/ V5.0
Je Jat AN Dbl e
1A%, =@D- 26A%,

=@1- 26 445, 145
= (2,1)-(8/5,2/5) = (2/5,3/5)

A* = ( 248, 345 :03
5 o
q;, 4,

L) 0,8 ¢ S el J) 8™ saeld 0 JUsY) dpian 2
A*l =q; A+ qpA,
AY, = ayuA| + gyA,
| (2465, 346) = q,2,1) + q,,0,3) : 0 &
( 445, 145) = q,, (2,1) + q,,(0,3)



148 -2 de fad el D¥slall |4

2N 145
Q =Pyl kY
:(1.9.2)'&.‘.»#
kY
S* = {A*l,..., A* 1 s={A,.. A}

Byian p P o)V eladl el S*H={AYY L AT T
9555 PQ o S™ 11 8™ JlasW Saginas » Q 4 STUIS e JlasYl
SIS e Sl Spheas
Ol
celal By Slgiall Gz oy o f

:(1.9.3) o

P ob S* suel U} S 5asb o JasVl Bgias P osE 13l
S A S* e JlasVl dbginan 05T

tOlagl
Q oS 130 . sl Byiall p S WS r SV Gigieas O
¢S IS o JusY Bgiae 0,6 PQ 0B S I S* e JasY dyiean
‘=g\
PQ =1



-Q=P-IQ}§5:J-U~3)
Ct-2-2)

(N Je

el Ll LI 4 UV PL(R) G A andll
X = ('290:1) b‘i\ﬁ cS ={'A1 = '1,A2 = 1+X, A3 = 2)(2}

D de et LIV ane Ly e s S
A= (A +O)A, + (1)A,
= (<2 (-1) + 0) 1 +x) + (1) (2xH)
=-2+ 2%

(1.9.1) e (3 35k 575 3 Il seley (1) Lalait
AEV

/
/ \\
/ \
/' xp=x* \
S et A Sl asmca =i( —— ) Xt = S DAl A LUl o
\

! \
\
lJ P !
S —_— S*

s* SIS . Sl Oyiae
(S* a S s

(1,9) ppié

ey S5y R? 3 A ) e 8 Ol ane A 1
S={A =@Q-1),A, = (3,0 Fse il

A =(2,-1),B=(0,0),C = (0,1), D = (a,b)



CJ‘-’L\&Mz(C)d“JU\ u\.@a.l\dafub\»\w.b-_z

(.
1
S=§_Al= 0
S
— -
1
Ay o
.
2-5i
C= 0

7+H'

0 ;
lra=
1-1

-
0

1+i

sadslall Al
b "N
) F'O 0
A3’= 1
0 ) L O—J
3 - ~
2 0 1+i
B= . .
2 1 2+3i
- <= ___\J
-~ -~ ‘
-1 (1 2i
i |e=1-si
J L 3

iwdl, W3y PyR) 3 W) Slgndll o S S anze dr — 3

S ={1-x, 1+x,2-x2_'}

Sl ez Ay € Jib Jo Colgman cLai C 2 f-“';\(i)

S= {’A(IO)A =(1+1,0),A,=(0,2i), A

S={A,= (1,2), A,= ( 2,0} . Jum Byinan A

.S* ={A1* = (-1,0), A*,= (1,-2)}3.\;&5\ JR?, caai

caaslall

sedelal AL A = (1,-1)
S=fA,= (-1,0), A,=(0,2+3i)}
S| A ...L.’-} R JAJJ J:— u\-g-’c..c ) C H‘ (u)
taaelill Ll JLA =(1,-)
= (L1+D}

A =y2+x-(1/3)x%B=2x + 7%, C =3

—4

&



sasldll o JUisY) Byieas dx — 6
S={A,=2,A,= 1-x+x* A;= 2x+3x*}
sl J) Py(R) cLaal
S*={A% = 14+x, A%, =x% A%, = 3+4x+ 5%}

.* 'ug\‘}“;yﬂ}h;w\jzvﬂ:ﬂ__7
A,(x) = Cosx, A (X)= Sinx

B={B,(x) = 2Sinx+Cosx, B,(x)= 3Cosx} o =l (1)
LV elaall 3ael 0,5
el WA ={A, sz_,} sl e JUasY) Dgiian A (@)
| .B={B,,B,}
sl Ll C(x) = -25in x +3Cosx Sl amin dx (1)
o ST ¢ (1.9.0) dm e sVl ey B={B,, B}
L5 e anll 8ll3 Ol Sllas
sl W B = {_Bl, B, }saeld s JasYt Dgieae Ao (3)
A= {Al’ A2}
SR UIS=TA, A Yerell p JusY dyiae 0L coale 13— 8
sl p S*={A% = (7,5), A%, = 2,D}ssld)

.S aeldl Colgaia A
S={A, =1+x,A, = 1-xJoacld e Jas V) dbgioan Oy ale 131 — 9
Byiall o ST ={A%, A* Tsucldll U P(R) sliadl

L S* aaeldll COlgomae A

Vv



sdeldl] Ll Gllat amze U ML(R) A anll o

T

1

1 -1
. X=(1,2,0,4) el 4

Al SL amze U1 € Jid) e Py(C) G A anll ds — 11
e el

X=(-1+is-,3) andl ,o S={i, 1+ (1-i)x, (1 +)x*}



Linear Transformations : i3~ Syl

: deadda (2.0)

sbiad ¢ poge Jo Bhde Sliles domgs Jadl p g g
Jonzns @“ a0 o2 o ol Olelas u Jladly Slgaedld
2 Dol e ddl2l g 3Vl caeland) palally Lwdidl pglally oLl (3
Gl oo ble BN Wlgy Bl s o8 le ay cidhd) Sy
Sy I sladl 3 olgnd o S5 S A5 ot Slgs
S Jy G sladl § ol Olend adi | Jadt LS

iy R? Gpdl s o OBt Ll Je dpid) A2
! R? JI R? ;e s Ryploed 5 6bR g ol jpgadd Uy 136 @ ns
Sl I A, B pabiall 15 N il Jin il Lia ¢ RgRZGR?
Jadll U1 iz A+B kil of &ot Ry(A) (Ry(B) as (55 1 !
.Ry(A+B) = RfA) + R(B) 0 ot 51 «Ri(A) + Ry(B)

(1) o3 KB sl

V.4



M g

.RYrA) = rR(A) i Rodllll 0B i s (gl 1 0K 131 6l LIS
Gy (2.2) ) SS ey Altal Jaw ¢ Ddad) SOyl plall iyl
Oleliaslly L3Mey c_ua.’;-\ ;D’\._vf‘:h dm‘L.a;- gs‘h"’-'-ﬁ cz\g)ﬁ.ﬂ\ JJN\ J;— S
CMNyly ol CMgoetl (ST dnlys Jylitis (2.3) Al (3 . sl A8
CMgilly Dlgiall fn BN Al janas i (2.4) 4 Ll aad)
Slghaall Jaflas Gbpy Bae o SE ) byl @M Gl (dadd
Aehdll i Aol Jyli (2.5) Al L Sl ihdt oMl Szl

L2A) u § g NS e oAy i) Bpheas 5 B3y

(Linear Transformations) b S¥ed! (2.1)
oIy

TiV o WoSdy camdi F i) o Slgnan Sl W,V (S
3af W



(i) T(A+B) = T(A) + T(B)
(ii) T(rA) = r'T(A) _

T o A4 odp: .1E€F S e <Yy A,BEV lgmze Y JD}
WAV . L.J”- )\af

1D Je

irgeall; Byme A>T RA4R? Sy W=R? y V=R’ S
T(x,y,z) = (x+Y,2)
A= (a), ay, 3y), Al elis duanly (R? W R? o Las ‘5\9—4 0SS T o
B= (b, by, by
0SS 1e
T(A+B) = T(a,+b,,a,+b,,a,+b,)
=((a, +b)) + (a,+b,),(a,+ b))
= (a,+a,a,) + (b, +b,,b,)
=T(A) + T(B)
L6l i 3o g TER O
T (rA) = T(ra,, ra,, ra,)
= (ra, +ra,,ra,)
= (r(a, +a,), ra,)
=r(a, + a,,a,)

=T (A)
et Sy 0,5 ey el bl i T U1 Of s e ez



1 (2) Jla
el BAUTEP, (R) =M, (R) dIul

a-2b o
T(@+bx+ cx?) =
) a+c
(1) Jtr 3§ Gl Uas Sl 0,55

1 (3) Ja

G W 0B F i) e Slgmae Sliab oI W 4 V 057 13
L Wyd 0,5 A€V K T(A)= O anall Byally T:V — W
T o e <UYI &5.(Null Transformation) (Spieall Jymly - oy
1) Jl

Gl @Rl T:V=V Ji Ob Slgamne gl I V0K 3
TR el e U Sy 3,6 AGYV S T(A)=A

.ot UYL (Identity transformation)

1 (5) Jka
il Al T: R? — R AW O fo o0
Tx,y) = xy+1
s Sy o



:Olagdt
.B= (bl’bZ) ‘A=(ap az) ug'.J
T(A+B)= T(a, +b,,a,+b,)
= (a,+b)) (a,+b,) +1
=aa,+bb,+ab,+ ba+1
o~
T(A) +T(B) =(a,a,+ 1) + (b,b,+ 1)
= aa,+bb,+2 :
5 & AB S, ke TA+B)ET(A) + T(B) 0l bowisly sl iy
R2 3 Sl
1 (6) J
iraly @,all T:R? — R &l
T (x,y) = 2x
o8 S it (1) Jead L alin Gaaly s ‘M‘ 0SS

Netin Sl T Jygmd) oy 51 2)
y

A

A= (x,y)

> X

{ .

T(A)= 2x

@ K8
vy



L adadd C)}Kg)a."u e da_ﬂ-.d)—\ SR ¢J446 Ju Z.'Aj)l\

:2.1.1) Lage
F Jidl Je W,V ooladl oy Uas s T:V — W o5 13l

o
T(O)=P ( i )
sel degagt Y AL A, o, ARV Ol dogag Y (0)
L) 0S5 XXy, X € F 4l
TxA, + XA+ ...+ anl)= X, T(A) +x,T(A,) +
et X T(A)
solagl

LUy (0050 0,5, ol (AEV e Y 0.A=0 01 e (1)
Pl 00 b ) Gy e (2) Bt iy
TO) = T.0)=0.T(0)= O
TxA +...+ x A)=T(X,A) + ...+ Tx,A))
Y G gllall ozl (sard Cypadl e BB L i Ll
T(x A = x, T(A)
ki 1,200 IS

(-t 2.9)

38 adl Jygmdll Ban OSNG0S W ey W) dampl
LK suels ! j,aL;« J& 4ad 4an



:(2.1.2) dape
B o {A s A Fo] sl i Olgonsa cLiad V OE 130
W 3 el Sl o r 58 B, ., B Yasper Y wB V
1335 TiV — Wy Jast yf day,
T(A)=B,, ..., T(A)= B,
D08 Xppeens X il slusl ,_ﬁ;\lj

TEA+ ...+ X A)=xB+ ..+ xB

: Olagdt
L) bt i TV e W e i oy 6 i s
sl 0SS §A, s A JEsged 01 s L e 5 AV Al o 1 1
Ct Xy weey X by dld sliel dan g 031, 00 VU
A=x A+ ...+ XA
¢ T(A) = x,B, + ...+ X B, Ly
Sy 0S5 et B 01 o ol G2ty TV — W Lie 26 0,8
A= XA+ + XA O pady Vg g () A, C AU Lk
1O UL C=y A + ..+ YA
A+C= (X, +Y) A +...+ (X, + V) A,
tde J.-Af- et T Al Cag a5 a9
TA+C) = (x,+y,)B,+...+ (x, +y) B,
=xB +yB +..+xB +yB, ,
= (B, +...+ xB) + (y,B,+... +y,B)
= T(A) + T(C)
@b sde T W S
A= (rx) A, + ...+ (X A, L 03

VYo



O 4leg
T(rA) = (rx)) B, + ... + (1x)) B,
=r(x,B,+ ...+ xB)
= rT (A)
Uie Uas Wyl 05 odel T A1 01 e Liay 5 055 1o

@ SV = W 08 J Y limy 04 Jyyml Lia Jio Byl by 2l
Jojj.a.u Luﬁ Ua#- %)5-
S(Al) =B,....,S(A) =B
o
SK,A; + ... + XA ) =X S(A)+ ...+ X S(A)
=xB, + ... +x B,

T 3 s 055y G 120 S it LUl

e dampll 3 lorla ey JU1 Jl

1N Jl

o ¢ R Qs fA) = (1L0), A= 27 iyt el
‘,.4& T:R? — P,(R) Ua:- 3@5‘-
T(A) = 1+x, T(A) = -1+x-3x?

*

slael slgt Yy Jylé vA= (a,b) € R? anze (Y T(A) slg) copllald - jio
(B Xy Xy bl
A=xA| + XA,
slall Jo opllall O (g
@a,b)= x,(1,0) + x,2,7)
L =(x,+2x,,7x,)



Podolae o had g
X +2x,=a

7x,=b

o5 Sy
X;= a~(2b/7) ,x,=b/7
: Wl dapnaly T:R? — P,(R) 3,m NV

T(A) = T(a,b) = x,(1+X) + x,(-1 +x-3x%)
= (a-2b/7) (14+x) + (b/7) (-1 +x-3x?)
= (a-3b/7) + (a-b/7) x+ (-3b/7) x?

: dasHe

inle Vs cod Bhdl Cedl O 2 (2.1.2)
Spmad Lple i Sleges o Olendl Clla aelg 0B Bs,
B Jomdl Lo 5 0,5 el ol Jo Jadbl ool o) L me
. sLadl) fau@e&wuﬁ

1(®) J
5t TiR? = R Ldb usly Jos Jpyd sy o
T(1,2)= (0,3,0)

ol LC_) (1,2) $2g Jly axae Jﬁ T s La d)fl\ O La L™ :JJ-\
JoZ o 351 sy s b R 1) 5065 0,5 0, et &1,2);}:;,.4\
l <Ay

06 T(1,2) = (0,3,0) &t L Syyd T O™ 131 NI

T(x,2x) = T(x(1,2))= xT(1,2)
= x(0,3,0) = (0,3x,0)

iy



il Slead (%,25) Trnal) 15 Sl ot Jo T b ipnie Ll M
had () Ldasl ) ST s cd BN WLy Dol Brall 0SY (2,3)
L T(2,3) J)
T(2,3) = (1,1,0)
A7) JBl 35 a3y R e (8,0) amie (5Y T(a,b) Ban OISV Y
kit (S (0,3,0) amll U1 (1,2) 4l Jou 5 3587 SDpE 392y o Lia
.b#Za Eom (3,b) dnall O3 Olgareld Bl 1455
il 31y sy el ) Syl i 3 VI
w1
o S o B U1 Je W 5 V Slgne Gl
LA Ly K6 S, TV = W oo
S+T:V —- W
| danall
(S+T)(A) = S(A) + T(A)
W3 Cagyms S8 TEF ol s (5Y 6 ellis”
IT:V —- W
| xeall
(r'T) (A) = rT(A)

19 Ju

D el Cbyas kst ly# S,T:R? — R? 067 13
.S(x,y) = (%,2y), T(x,y) = (¥,0)
R WIC I PRVINE Y

28 5 -5T,S+T; 28:5T

VYA



= el Caygpadl et B

(AS)x.y) = 25(x,y) = (2x,4y)
(-5T) (x,y) = (-5) T(x,y) = (-5Y,0)
(@85T) (x,y) = 28(x,y) + (-5T) (x,y)

= (2x,4y) + (-5y,0)

= (2x-5y,4y)
S+T)(x,y) = S(x,y) + T(X,y)

= (x,2y) + (¥,0) = (x+7V,2y)

$(2.1.3) duape

o 5O T ol sae (Y STV = W s (il 63
Las Wyl 1T (S+ T il

Ol
:g}g\fwﬁ'}vgng\A,B.ﬁu—‘U
(S+T)(A+B) = S(A+B) + T(A+B) '
= S(A) + S(B) + T(A) + T(B)
=S(A) + T(A) + S(B) + T(B)
=(S+T)(A) + S+T)(B)
O)gg X SSAJ S "5‘\1)
(S+T) (xA) = S(xA) + T(xA)
' =xS(A) +xT(A)
=x(S(A) + T(A))
=x((5+T) (A)) o
ks Yy S+ T Al 0,5 Bl
oS aSe B Oladl OB I T (U At

(¢-2-3)



(2.1.49) Ly,
sliad 0S5 LOV,W) 3ob U ap Jly W IV e aladd oMy
.F Jj.s\-l Js ol
: Olagd)

Rkl SOyl an g DSV l ai (2.1.3) dmd)
Ll 3 55T by 20w o8 Cpand) (b Bty Rl slacls Yo
Al Joolidl 5y gl eliab iy J Y1

(¢-2-3)

. L(10) Jo

MLl Sty s (5l opr X o g Slsase ¢Liss VO 13)
F Jadt e Olgran cliab 0 VOB F i gl o
gl Ban D1 SIV = VS

S(PE)) = P(X) ,(P(X) 12t )
irgally e D> TV = V
T(P(x)) =x P(x)

e ¢ U B2 0TS or 5 O e o
T(x+x*-2%°),SQ2-x + x°)

S(p(x) + q(x))= (PX) + q(x)) e
=+ ) = SEE+ s(aw)
S(rp(x)) = (rp(x)) = rP() = rS(p(X))

e Nyd S 05 wle
T(PX) + q(x) =x(P(x) + q(x))

\RAE



= xP(x) + xq(x)= T(P(x)) + T(q(x))

T(rp(x)) = x(rp(x)) = +(xp(x))

= rT(P(X))

M L@\ua}%)s-T.,}.Q ale

SQ2-x+x%) = 2-x+x7)

=-1+3x2
T(x +x3-2%°) = x(x + x2-2x%)

=x% +x-2x°

Q.1) oyl

st Sy 0, U Jigilt e ) — 1
.T(x,y) = (x-2y,3y) (T:R? — R? (|
T(x,y) = (2, xy) « T:R? — R? (1)
T() = (%,2%,0) (T:R — R® ()
T(a+bx) = (2a,b+1) ( T:P,(R) — R? ( »)

1 F N x-y,0,2+W) T: My(R)  — R ()
z W
J‘ z
s Wypd 0S5 Ayl Kotde oy —2
.T(z,2) = (iz}, z,-z,, -iz,) (T:C 2 5! ( i )
. T(a,b)=a-bx+(a+b)x’ ( T:R* — P,(R) (-
} .T(x,y,2) = x+2y-zT: R} =4 R )
a b
T: =2+ (2b-0)x « T: My(R) — P,(R) ( 5)
[ d '

Zically B s Last Yupd T: R2 e RO 067151 3
T(x,y) = (x+Y, x-y, 2X)

Y



iacnally Byne Lo Y2 S:R2 —R?
S(x,y) = (0,0,2x + 3y)

A

.T-8,2T +3S, 2T + 48

&&ég\T;c2~r.R4¢hA-&Jiﬁﬂkk_
T@,0) = (1,1,1,1), T(1 +i,0) = (0,0,1,0)
T(0,-2i) = (0,1,-1,0), T(0,1) = (0,0,0,0)
RJ;,.&;QW;MJAC'ZQ‘L&
g T, TiR?* = R? cpilist udost opyyd de 5
.T,(1,-5) = T,(1,-5) = (2,4,0)
342 > fiRY & RZ i 131 — 6
f(1,1,0) = (2,3), (1,0,1) = (-1,2)
*‘u»wfd,i;u\f 35 Je £2,1,1) = (1,3)
[ * _7
ClmpC¥last Wpd s ¢ C Jikt o lgomae iad C* et (1)
.T(1,0) = (i,1-0), T(0,3) = (0,1 +i) 3z
Mot i o3 R il e climan s C el (o)
- S: C? e C? Lkst
SCL0) = (,1-), 5(0,3)= (0,1 +1)
G b Sl (1) G BB sl s bd sy e oaa ()
(%)
Sl iegat {A LAY Sy s Sd THV —W SJ_8
o Uas Uit Zeyuz {TA), ..., TADy <8 131 .V &
Lt 0, {Ap o Adaendl O e can W3 Siganill

Yy



eV Ol slad e e iy T, T2V — R OE 131 _ 9
ady o Js oae R ﬁ"“
S:V — R?
Sl @& all
S(A) = (T, (A), O, T,(A))
10
O T QEN R VE Ty R g .,l._\b.%/}’q}iT:R—» R\;,,(,l(i)
.X €R “’C’“’L Tx)=txes T
el T(5) = -2 &t Lax Syydd T:R — R 07131 (o)

.T(-V3)

(Rank and Nullity) d,ially 431 (2.2)

-

DRI
G K5 Dlgmae Sl oy TV T W s d (Y

:&L«

VS sy IT ol W e (Image of T) T 5,50 — 1
Im(T) ={ Bew: B= T(A), A€V}
: 3YE 2w KerT ju )l W a g (kernel of T) T 3l — 2
KerT ={A€V: T(A)=0 }
KerTCV , ImTEW oi LY

yYy



(D Jls
DRt e Lo St TIRY — RYCE7 1
T(x,v,2)= (x+2y,0,32)

ImT , KerT &l Sleaas) doms

cax et U T(Y,2) = (0,0,0) Aolall b Ul (KerT sl :

" Vsl SN
x+2y=0
0=0
3z=0

KerT _ios ~__<.s . L sl sl S z=0 o X=-2y :;)).Q: e
t YK
KerT = {(x,y,z): X=-2y + y=y, z=0}
£ B= (@,b,0) &R Slemdll o e S ik ImT J) 4l W
' o s «T(R,y,2) = B: 3as
X+2y =a
o=b
3z= ¢
25 Ve Logadd 3355 B gy Y 6,8 1 el W b= 0 Ob L Lo
: QY ImT Gy S JWly ¢ Leghar 5 85
ImT = {(a,b,c): a=a, b=o, c=c_}
o oY &t g (T(a,0,¢/3) = (a,0,0) O LW Vi,
. T(a,0,¢/3) = (a,0,¢) 3is (a,0,c/3) €R? 4~y (a,0,0)€ ImT

(2.2.1) daape
Ll 0%  ToV e W st oy Y

X2



Ve gy elad KerT _ 1
W o g sbad ImT _ 2

s Olag)
Gy e @l oaw O g (Upr sliad g» KerT O a1
r o KerT (8 ngne Ay A i=b il slael (3 pally c.,u
O,gé .¢uk5 sae (!
T(A, + A) = TA) + TA)
=0+0=0
L@\ A + B €KerT 03!
T(A,) = IT(A) = 1.0=0
.KerT 3 1A, ol !
» ImT 0 &y . b sae g0 T 5 ImT 3 BB, M dxb 2
1B, , ImT 3 B,+B, 0t e i g «W o0 3pr sliad
G%V@C,Awqd\%\_ﬁ\é\clmT
.T(C)=r1B, , T(A) =B, +B,
O gt V 3 ALA, Oz dargd ImT (3 BB, O Eoo
C=1A, yA =A+ A, N . T(A)=B,, T(A)= B,

NI
T(A) = T(A,+A,)= T(A) +T(A,)= B, +B,
Ll
T(C)= T(rA) = rT(A,) =B,
. 1B, € ImT 0t (4!

g Tslia 0, IT, KerT (n 801 gy 1
(¢ .2 - 9)

VYo




: é\“ iy ol pAd el aall oy s

-y
cdim (KerT) (gl KerT Ji sLaill any s (Nullity of T) T 4 iy
. dim(ImT) () (ImT 331 cLaill de) doaii (Rank of T) T iy

1 (2) Je

CB) JW 3 DBl T ol o) 5y B s

O S (8) Jll e 1
KerT={(x,y,z): X=-2y,y=y, z=o}
ImT={(a,b,c): a=a,b=o0,c=c }
ieyedly (KerT () suel S={(2,1,0} iopdl 0,55 ituse
| 1 05Se JWly ImT 156 H=§(1,0,0), (0,0,)}
dim(KerT) =1, dim (ImT) =2
2=Ta;, (1=T 4,as 0 !
Ang dag gy Jadl bl g slse (3 Aegll Slanll e el ols) dispd)
&gy Gl Slly ) el i

1(2.2.2) Laps
Vs =T iiw +T i3 0B s Nyd T:V v W 05 131
dim V = dim(KerT) + dim(ImT)
s Olagdh
W lelias KerT 0l & . dim(KerT) =k, dim V=n ! _j> i
>y KerT WTA, ) AYsust dsl ken 0,8 oo V.0

AR



Legadl Ol Ct A oA Ol deg b (1.8.5) s
legestl I B VOl sl 05 {ApenA A oA
W 3 Sl e 1ok o G541 {B =T(A,, ), ..., B,,=T(A)}
Uisl o &Y &llsy ImT Q}J‘\ sbadll 1) sulye dogas u}ﬁ isges| oda
itped! Ol Lo .T(A)=B L2 A€V o .x_>,s «B&ImT

A s Kol AGYV ey V U 3as6{A 0, ALA L ALY
:«wa. B S

A=XxA+ ..+ XA +X ALt XA
D0y s
B= T(A)= x,TA) +..+ xTAD+ x.,, TA,,) +...+
x T(A)

=X,.0+...+x,.0+x, ., B/ +...+ x B,
=X, B +...+ x B,
o ;"-" 35S BEIMT ae (4! LS OV & S \.l.a)
it 0SS 4By, oty nk}a;,@\ O gaf & «By, oy By Slgandl)
SECGRIIUPY | : B k}«;,,;\ OB (-A.o.:b BBl | ImT ) s,
O “uw}aﬁaﬂb)\.w-hh;-l..f A:-L»J.:Au),) LJa:-MA;}As'-

ORIV
y,Bi+ ...+ ¥, B =0
de ot o) ey
y,TA, ) +...+y,, TA)= o
a8

Ty,A L+t Y A)=0

S WL A L F et YA EKerT end) O gy sy
S KerT J15aeb 05 A, oy A Slgndl s S5 anlsS”

2ol

yYY



VALt tY L A= XA+ L+ XA,
el 5O Ss oe! Aslall
XA+ ot XA -V AL
J‘L! 4.:1.9} ci:b}MQLPQ i&,«;ML;LM’L_.k}-L_(JJ ‘.:\A:

X,=0,....x, =0, y,= 0,...,y, , =0 '

255 ImT J1 3adpe L) Uy« Uas Wien (B, B, Fissas) 055 g
O o pied N-K gglen 3aeldl Ul 8 Olgandld sue 01 Ly Lo Basl
.dim(ImT)= n-k

o Ol LS ey

-y A =0

nk'nT

(¢--=2-3)

13 Jke

Gnal, 3l T:R? = R? i Jud dgis 945 A
T(x,y,z) = (y,2)

2= Tag o3 ImT = R? 06 adey dalss 1> 5,5 Mol ypoudl : g1
Je et (2.2.2) iapll godany
dim(KerT) = 3-dim (ImT)
=3-2=1
1 (4) Jua
ks 0,5 OV s TIR™ — R b (61 01 e oa
s olag

N A Gl T &) 065 ooy ImT = R™ 03 . Jula T 0 &
O e et (2.2.2) dape Gz

VYA



dim (KerT) = n-n= o
106 T(A) = T(B) o5 § M . KerT=f0 Joi zmy 1o
TA-B)=0
A=B 0B JUuy A-B =00l ) . A-BEKerT 0l ns 1uny
copbe T 03}
A e Y 2ls s e gle Ol JE SS e g

(2.2.3) iape
:JP‘L,J»%);'T:V — W oK 13
Ker T={0 }st baisy 131 plaa T ( T
AmT = WHsl Lasy 13 L T (o)

(¢g--=2-29)

Olagd)

Coylell 5le s (2) 5 (@) S 3 e (1)

15 Jke
$A,=(1,-1,0), deyadl 0 okt TR — R? L S s
il 5ae6 0S5 A, = (2,0,

13 Ot ogllall el ;g
T(A) = T(,-1,0) =(0,0)
T(A) =T(2,0,1)=(0,0)

el (6l ol Jo ol Libpas iy ol 5121 U e s (21.2) iyl
degatl O LamMy Ay = (0,0,1) amdll il .

Yyq



(A= (110, A= 20D, A= 00,13
R* 3 i f amie o) VT Qavly Ay ancll L2 R 150l 556
L
T(A) = T(0,0,1) =(1,-1)
05 iy KerT Ll oz o Ay 06 T(A)= (0,0) xow a )
CCslall L 0 T Ly Ker T = R?
o715 OV
(x,y,2) =aA, +bA,+cA,
o8
T(x,y,z) =aT(A,)) + bT(A,) + cT(A,)
= a(0,0) + b(0,0) + c(1,-1)
c(1,-1)

{

dolald L€ alst) opllald 03
(%,y,2) =aA +bA, +cA,

S
(x,y,z2)= (a+2b, -a, b+¢)
o3
a+2b=x
_a = y

b+ C=z2 .

B RGH B UPRTY N
a= -y, b=(1/2) (x+y),c= z—(1/2) (x +y)
23
T(x,y,2)= c(1,-1)
=(@z-(1/2)x—- (1/2)y,(1/2)x+.(1/2) y—2)

VY.



Claall 3as A B T 3lg O aamed sede SN DYy

1(6) Ja

{B,=(1,1,0), iesuil 21 2o TR — R® Laxt Sy
a5yl 3066 0SS B, = (-2,1,3)}

s (2.1.2) manl) ade el ae (2.2.2) ) D) Ll )
Sl VT dasly Lo Cremae Jlgle RY U500l jlexl oK B
anll S By, B, e Last ety amse [ I Lyl By, B, (el
.B, = (0,0,0) s,ial
=l
S={Al = (1,0,0), A,= (0,1,0), A, = (0,0,1)} -
gb ol bt L) T Sy L RY 1 alall sue 3
T(A,) =T(1,0,0) =B, = (1,1,0)
T(A,)= T(0,1,0)= B,= (-2,1,3)
T(A,) = T(0,0,1)= B, = (0,0,0)
O3 . R b amu S A=(X,y,2) S
A= (X,y,2) =xA,+ VA, +7A,
231
T(A)= xB,+ yB, +zB,
Jdo et el | (2.1.2) iyl S prly )
T(A) = x (1,1,0) + y(-2,1,3) + 2(0,0,0)
=(x-2y, x+Y, 3y)
: 03
T(x,y,2) = (x-2y, x+Y, 3y)

AR



(2.2) &
c e € 8 ImT Jisast o KerT Jleascl i — 1
.T:RY — R? JT(x,y,2)= (2%, ¥ +72) ( iy
T:P(C) — ¢ :T(a,+2ax)= 2a-ia, (=)
(C e sl P (C), C
T:R* — R, T(,y) = (%,2%,3%) (7 )
[N (R) — R O [\ \] = (X-W, y+22) ( >)

/ W
(l) .JJQ\)JmJ‘ M\M\lkw-\,’-_z
-~ s s [ i R4
. . - o .
am2 (L- o8 me v'}.‘a>— v}l.g/& S.T: I{3 — R0 13 3

T(x,y,2)= (X,y) » S(X,y,2) = (X,2X)

O s
.T,S,2T + S, T-5S

T:V = VIS F GR s aadl e Dlgene ol V O 131 4
Ly Sele 2K Ob e T O e e Ll Lias S
(2.2.2), (2.2.3) st adiezad

i eall bne Ll Sy T:P,(R) — Py(R) 05 131 5
T agbosis, s T(P(X)) = P(x)

i s T:RLRY adt Lol i i i a6
T2 = (+¥3, VD) T, =(N2,¥3)

b e A €V BEW S Las Wl TV = W 7
25 0 et T(X) = B ibsbeal! 1~ st 21 e o8 . T(A)=B
.CEKerT L axk X=A_+C inall,

R Azl sVl i e nxn Sbeiall clae M (R) S
3l 3 me A5 T: M_(R) = M (R) .S

T(A)= (A-AT)/2

vy



(Lranspose) A ieiadl 3ete sebnd AT S

.g,:.~‘>..l',),<Tc\ e (] ()
codw s KerT i (o)
M\.A&.&aﬂ. SM(R)—»M(R)\,JL(U_9

S(A)= (A+A")/2
O e g f Uas S 5SS O e

ImS = Ker T _
((B) i B ekl bt 2 T o
1 2
T:M,R) = M,(R) LW M= 0 Jw&;‘ — 10

a2l L',u La.>- 3’&.9}-
T(A) = AM - MA

C(Ker T) T sty L1 5065 dx

L -L».(ImT)Tanlev—’R4Ua>3\u>-v\.>.~_ll
B, = (1,0,2,-3), B,= (-1,1,0,0) ngndl

iyl O 2o TEIMH(R) — R Lo Syl dr 12

Ll saels 0SS S= { A,={

Lo St do £ R ) e Slgmae sliab CF el 13
S=3A, = (i,1), A, =(0,-)}irseitt &1 st T:C? = Py(R)
555 H=4B,= 1+x, By= 2% issusly 0l 06 055
. @) g 3

Inverse transformations 3,Jad! &Myl (2.3)

JWMJJ\J@)-\QW \_._{J_,.x,.,‘\\,u_;,,,).sw

y Yy




c ol Slelas -] ‘;‘ b_;:}? J;U-lfj ddad Q’)&”»:.U

AT
VK.)KUJ‘FJ.EJ-\J&N.)LP;J;MWVU ot Kdl{b\'
Ajbw}wq&meb Lh:-'\b)s-TV-vW SU'—’VJO

ToS(A) = T(S(A)) D il ToS:U =W

. (Composition of S, T) T,S (ill (S amed Dall o

(D Jke

o2l Al T:RY — R (S:R?P — RY il S5 o
.T(x,y,2) =x-y+2, S(x,y)— (2x,y,0)

il e R VR 5 2K TOS SN 2 g8
ToS (x,y) = T(S(x,y)) |
=T (2%, y, 0)

= (2x) - (y) + (0)
=2X-y

s dbHe

L Y s, L,u 2 SoT S (et i 4
S e gl Tl
1(2.3.1) inpe

S LS TV = W SiU =V das s Y
La—* ‘}“e}; L' ToS: U—WwW

AR



s Olagdt
JURUN' <-;-.9s?-\.§ sae U 8 Cgme SV AL A, iU
ToS(A, +A,) = T (S(A, +A,))
= T(S(A) + S(A),))
= T(S(A)) + T(S(A,)
= ToS(A,) + ToS(A,)
L) 0, 2lis”
ToS(rA) = T(S(rA)) = T (rS(A)))
= IT(S(A,))=r ToS(A,)
e st TS Al 0,55 2l

sliab e sl Jall 21 2.1) e (4) Je 3 0SS
J"b; Ay :\_‘\.A,‘\.’_).U/ul_? J}M: Celaalt s VLb)\;); d)g-v ol
P SUH iy

DA

J/,x.UlV—’VL FLDKVQW;LAJL;Y
o S Lol ey CAGYV Sl t_.‘.; d(A)= A il
. (Identity transformation on V). V

RS
LIPS Lo 3&4)» SSW — V.(T:V — W ... & 05 13
FSL S Y1 gl
T b B e S 0B SoT = 1, oF \5\(T)
(left inverse)

\ro



T o p ey S 0L TOS = 1, 0K Bl (o)
(right inverse)

s ita>Me
S O 13 66 NS S L) Lk Tpdai 000 T 0B T 1 Ll 1ps S 087131
S ) by s 3G T OBT U1 Las s

12 Jke
Paaeall At et e ToR? = R? 067130
T(x,y) = (x,x+2y, x-y)
Dl 24l S:RP— R? b Ll O e
S(x,y,z) = (X,y-2x+2)

L,_;LJQQ)QYUQ‘T&\L)L,_,L,J@@Q

.SoT (x,y)= (X,y) &l ) «SOT = 132 0} 48 ailay ogllall ¢ 3!
SoT (x,y) = S(T(X,¥)) = S (»,X + 2y, X-y)
= (x,(x+2y) - 2(x) + (x-y))
= (X,y)
irally Byae 0, ToS: RP = R : V)
ToS(x,y,z) = T(S(x,y,2)) = T(x,y-2Xx + z)
= (X,X +2(y-2x + 2), x-(y-2X + 2))
=.(X, -3x+ 2y + 2z, 3x-y-z)
s ToS ;é 13 o ! «ToS (x,y,z),;é (X,y,2) O > La e
g Ve 0550 OIS SN

V1Y



-y &
S 06 tas Wl SW— VTV = W o € 05 131

T s Lt Tdai S 067131 Laiy 131 (Inverse)T |1 1 o

aboNMa
(S Ui 0K T OB T Ul il S 0 131

, 13 Jka
Paneall all ot L TIML(R)— R* 0K 131

T f -b_|= (b, a, (1/5)c, (1/2)d)
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